
 
 
 
 
 
 
 
 

KANSALAISTEN MIELIPITEET ERÄISTÄ PAPERILIITON JA 
TYÖNANTAJALIITTO  METSÄTEOLLISUUS RY:N

VÄLISISTÄ KIISTAKYSYMYKSISTÄ (%) 
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Tulisiko paperityöntekijöiden päästä tupon piiriin,
jolloin palkankorotukset ja muut työehdot

määräytyvät tupon mukaisina

Tulisiko paperityöntekijöiden saada korvausta
ensisijaisesti vapaina, osin myös rahana siitä,

että joulu- ja juhannusseisokeista luovutaan

Hyväksyykö työnantajien työsulun käytön

Hyväksyykö kahden päivän karenssin
sairaslomiin

Kyllä Ei osaa sanoa Ei

 
 
 
 



 

 

HYVÄKSYYKÖ TYÖNANTAJIEN TYÖSULUN KÄYTÖN (%) 
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TULISIKO PAPERITYÖNTEKIJÖIDEN PÄÄSTÄ TUPON PIIRIIN,
JOLLOIN PALKANKOROTUKSET JA MUUT TYÖEHDOT

 MÄÄRÄYTYVÄT TUPON MUKAISINA (%) 
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HYVÄKSYYKÖ KAHDEN PÄIVÄN KARENSSIN SAIRASLOMIIN (%) 
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TULISIKO PAPERITYÖNTEKIJÖIDEN SAADA KORVAUSTA ENSISIJAISESTI 

VAPAINA, OSIN MYÖS RAHANA  SIITÄ,  ETTÄ JOULU- JA 
JUHANNUSSEISOKEISTA LUOVUTAAN (%) 
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